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Ось і настало таке довгоочікуване для кожного студента свято. Вже за доброю
традицією в актовій залі відбувся святковий концерт з нагоди Міжнародного дня
студента. В нашому коледжі це щороку особлива подія та незабутнє видовище, сповнене
жартів, гумору та доброти. І цьогорічне свято не стало винятком, його особливість в
тому, що святковий захід для студентів підготували наші улюблені викладачі. А ще
першокурсники разом із своїми кураторами підготували презентацію своєї групи. Всі
учасники проявили креативність і талант, показали себе якнайкраще.

  

Директор коледжу Орошан Т.А. привітала і нагородила грамотами усіх студентів, які
активно брали участь у житті коледжу та студентському самоврядуванні.

  

Зала була переповнена глядачами, панувала дуже тепла і привітна атмосфера.
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    Викладачі коледжу Пономаренко В.О. та Юрченко А.С. подарували прекрасний художнійномер &quot;Кадриль&quot;. Нікого не залишили байдужими чудові пісні у виконанніКочерги Т.І., Богдан В.С. та музичного тріо у складі Литовченко А.Г., Барінової В.І тастудентки Стадніченко Вікторії.  На завершення святкового концерту відбулось чарівне перевтілення викладачів коледжув образи відомих українських зірок: Христини Соловій ( Колісніченко Н.М.), ДмитраКоляденка ( Попович А.О.), Ольги Полякової (Пономаренко В.О.), Дзідзьо ( СемченкоО.В.), Олега Вінника ( Юрченко А.С.). Тож наші викладачі довели, що мають неабиякіталанти та здібності, а в душі завжди залишаються студентами.  
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    Варто відмітити неперевершених ведучих заходу, викладачів коледжу Богдан В.С. таКозюпу К.М.  Ми щиро вдячні організаторам заходу Богдан Вікторії Сергіївні та Кочерзі Тетяні Іванівні,усім учасникам концерту за проведений захід.   Ми отримали багато позитивних емоцій, чималий заряд енергії та гарний настрій.Недарма кажуть студентські роки - найщасливіші у житті.     Романенко Олена, студентка 37 групи   
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